
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE
MOZ, 1° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA
Aos onze dias (11) do mês de março de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson

André Salviano Campos, 1° secretário Alcibenes Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do

Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior

Pires Pontes, Jocimar Ferreira Duarte, Josiel Pantoja de Souza, Rafael da Silva Campos,

Sandra Mirian Fuziel Calado e Valdilandis Pantoja Tenório, em seguida foi justificada a

ausência do vereador Jaci Soares Corrêa, havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por

aberta a presente sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 25 de

fevereiro de 2019, que após ser submetida em discussão e votação foi aprovada, em

seguida o Sr° presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Adson
Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou sobre as

viagens ao longo dessa semana que passou, semana essa bastante produtiva entregas de

várias obras em nosso município, como reformas das escolas na zona rural, sistema de

abastecimento de água e quase 1 km de pontes, pois esse é o nosso compromisso com a

população, sabe-se que precisamos melhorar cada vez mais, evidenciou que está

acontecendo algo inédito em nosso município, onde todo o alunado está recebendo o kit

escolar, parabenizou ao prefeito pelo empenho e compromisso, pediu permissão para se

retirar pois irá a Vila Maripí, resolver algumas situações referente a vila, salientou que

acompanhou alguns pontos críticos da saúde, frisou que já conversou com o Drº Samuel

para que essas situações sejam amenizadas, informou que todos os transportes escolares e

merendas já foram encaminhados para suas devidas localidades inclusive hoje inicia-se as

aulas na zona rural, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório com
a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e

agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao vereador Edimirson por ter lhe dado a

oportunidade de lhe representar e acompanhar a escolha do conselho deliberativo da

reserva, frisou que aproveitou para levar seu transporte próprio e fazer visitas individuais ás

comunidades acompanhando de perto a população, comentou que sentou com o diretor

do hospital para que tomem algumas medidas com relação a saúde em nosso município,



informou que fará um requerimento referente ao posto de saúde do Peiturú para que o

prefeito veja a possibilidade de construir um posto na comunidade são Sebastião, uma vez

que o nosso papel é cobrarmos com responsabilidade, convidou aos nobres vereadores

para articularem a respeito da iluminação pública da Resex, pediu licença para se retirar pois

foi convidado a participar de uma reunião na Vila Maripí, em seguida agradeceu, o
vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou ao Sr° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou

suas condolências à família Pires pelo falecimento do Sr° Humberto, pessoa importante

para o nosso município, relatou que na quinta-feira esteve em uma consulta no Hospital

Regional, e ficou muito triste com que viu, pois a saúde, o atendimento e a falta de atenção,

estão péssimos, onde tem pessoas idosas com problemas sofrendo nas cadeiras, salientou

que o governo brasileiro tinha 40 minutos para falar na Suíça do que o Brasil tem e produz,

infelizmente o Presidente não teve argumentos para falar, parabenizou ao prefeito pelas

inaugurações das escolas que foram construídas e reformas dos 4 ônibus, pois são essas

melhorias que queremos para o município, informou que conversou com o secretario de

saúde, onde pediu melhorias, salientou que as aulas estão começando hoje com muito

atraso, frisou que é difícil se concluir a cargo-horaria de 200 dias letivos, em seguida

agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra saudou ao
Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, ressaltou que a Vila Bom Jesus teve três percas de pessoas queridas que

deixaram suas histórias, manifestou seus sentimentos a família Pires pela perca, registrou

sua visita ao Rio Peiturú desenvolvendo trabalhos sociais e visitando as comunidades,

parabenizou ao prefeito pelas reformas nas escolas, pediu para que os órgãos municipais

possam ter mais atenção com as pessoas da zona rural, uma vez que tem várias reclamações

dos atendimentos nos órgãos, em seguida agradeceu, o vereador Rafael da Silva Campos
com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, reivindicou a respeito do Raio- X do hospital, uma vez

que toda população necessita deste aparelho, sabe-se que esses dois anos os recursos para a

saúde foram muitos, reforçou ainda a importância de mais um médico para o hospital,

salientou a respeito da estrada onde precisa-se de um trabalho urgente, uma vez que

precisamos para trafegarmos, pediu para que seja feito um trabalho de qualidade no verão,

em seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra saudou ao
Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, agradeceu ao nobres vereadores pelas manifestações de luto por seu avó,



pediu apoio aos nobres vereadores para que possam sentar com a secretaria de educação e

rever a situação dos nove alunos da comunidade São Domingos do Teuruçú, para que os

mesmos não fiquem sem estudar, pois isso é inaceitável uma vez que a educação é direito

de todos e dever do estado, sugeriu para que possam conversar com cada secretario e que

os mesmos estipulem um dia especifico na semana para atender a povo da zona rural, visto

que as dificuldades para chegarem até aqui são muitas, parabenizou ao prefeito pelos kits

escolares, pediu para que o prefeito possa vê a questão do tempo para as próximas

prestações de contas, abrindo um espaço para que as pessoas possam se expressar,

convidou aos nobres vereadores para que possam esta visitando as escolas, visto que na

escola Fátima Pinto está com problemas serio devido a instalações elétricas que não estão

suportando, reforçou para que faça cumprir o artigo 18 do Regimento interno desta casa

onde cita que deve-se apresentar a plenária o balancete de execução orçamentaria até dia

20 de cada mês, pediu ao presidente que possa disponibilizar a lancha de uso desta casa

para que possam visitar a zona rural, em seguida agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira
Duarte com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua presença na equipe do prefeito

na inaugurações das escolas do Peiturú, Turica e Vilarinho e entrega dos kits escolares,

parabenizou ao governo por esta iniciativa, ressaltou a questão da segurança pública uma

vez que sessão passada solicitou que fosse feito um oficio encaminhando para o

comandante da polícia militar de Altamira expondo a situação do município, e até o

momento não foi atendido, frisou que todos os dias são cobrados da associação, em

seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou ao Sr°
presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

reforçou a questão da recuperação da estrada, uma vez que foi cobrado várias vezes nesta

casa no período do verão, frisou que particularmente é contra que mexa na estrada nesse

período, pois será desperdício de dinheiro público, salientou que tem várias reclamações da

secretaria de educação, pediu para que possam arrumar a iluminação e ampliar a quadra do

Praião, em seguida agradeceu, o vereador Jocimar com a parte salientou que conversou

com o prefeito a respeito desta quadra e o mesmo garantiu que irá fazer uma ampliação na

quadra, o vereador Alcibenes Torres Pontes com a palavra saudou ao Sr° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, reforçou a

respeito da segurança pública, destacou que deve-se tomar providencias em relação aos

policiais, no mínimo fazer uma conversa com o comandante, manifestou suas condolências

a família Pires, salientou que os papeis da segurança pública estão invertidos, como



exemplo que mês passado o estado mandou um helicóptero para levar o condutor da moto

do assassinato do keké ou seja o estado está gastando um dinheiro absurdo para da

segurança a bandido, enquanto que a família precisa gastar para se ter êxito nas

investigações, registrou sua presença na audiência publica realizada pelo prefeito, em

seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou ao
Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou suas condolências a família Pires, frisou que há 40 anos atrás

iniciou os estudos no município, e as aulas sempre iniciavam-se em março e não existiam

os sábados letivos, questionou se alguém tem conhecimento do porquê dos sábados letivos,

o vereador Jocimar com a parte explica que é por que aumentou o número de dias letivos,

sendo que antes eram 160 dias e atualmente são 200 dias letivos, o vereador Rafael com a

parte pergunta se alguém sabe o motivo de não começar em fevereiro, o vereador Elinaldo

com a palavra relatou que antes não era 200 dias letivos com isso não havia necessidades de

ter aula nos sábados, uma vez que em outros municípios as aulas iniciam-se em fevereiro,

parabenizou ao prefeito pelas inaugurações e kits escolares, informou que a pedido do

vereador Ivair Júnior irá verificar a situação das instalações da escola Fátima Pinto e

procurar soluções para substitui-las essas instalações, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretário Alcibenes Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 11 de Março de 2019.

Edson André Salviano Campos
Presidente

Alcibenes Torres Pontes Adson Luiz Benaion da Conceição
1º secretário 2º secretario




